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Felújítás az Alapítvány kertészeti telephelyén 
 

2026. március 24-én, kertészeti telephelyünk (Hajdúdorog, Kút utca 25.) szociális 

helyiségei megújultak.  

A gletteléstől a csiszoláson át egészen a festésig minden munkafolyamatot kollégáink végeztek 

el. Külön köszönet és elismerés illeti őket a lelkiismeretes munkáért! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A telephelyen megváltozott munkaképességű munkatársak dolgoznak munkahelyi segítőjük 

támogatásával, akik hozzájárulnak ahhoz, hogy egyre tisztább, rendezettebb és barátságosabb 

környezetben végezhessék mindennapi feladataikat. 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Szemléletformálás óvodásoknak Hajdúdorogon 
 

Élményekkel teli napok a Mese Sarok Óvoda csoportjaival. 
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2026. március negyedik és ötödik hetében nagy örömmel fogadtuk a Mese Sarok Óvoda 

kis csoportjait a Fehér Bot Alapítvány székhelyén. 

A foglalkozások során a Teknős, Süni, Bohóc, Katica, Szivárvány, Napraforgó, Mókus és 

Maci csoportok vettek részt – összesen több mint 100 gyermekkel, óvodapedagógusaikkal 

és dajkáikkal együtt.  

A gyerekek egy különleges érzékenyítő előadáson vettek 

részt, ahol Dr. Petrus Anna és Cooper, a vakvezető 

kutya segítségével betekintést nyerhettek a látássérültek 

mindennapjaiba. Sok érdekes kérdés hangzott el, és 

közösen beszélgettünk arról is, hogyan segíthetünk, illetve 

mire figyeljünk, ha valaki vakvezető kutyával közlekedik.  

Hisszük, hogy már kisgyermekkorban fontos az 

érzékenyítés, hiszen így a gyerekek természetes módon 

tanulják meg az elfogadást, az empátiát és a segítőkészséget. Az ilyen élmények hozzájárulnak 

ahhoz, hogy nyitottabb, figyelmesebb felnőttekké váljanak.  

A program ezt követően még több élményt tartogatott: az Alapítvány szociális farmjáról érkező 

két kedves nyuszi várta a gyerekeket, akiket megsimogathattak, és még a húsvéti kívánságaikat 

is megsúghatták nekik.  

 

 

 

 

 

 

 

 

A nap kreatív foglalkozással folytatódott, ahol a gyerekek saját nyuszis nyalókát készítettek, 

majd betekintést nyerhettek a Fejlesztő Foglalkoztatás mindennapjaiba is.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Megismerhették, milyen szép ajándéktárgyak születnek a műhelyben. 
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Hiszünk benne, hogy az ilyen élmények segítenek egy nyitottabb, elfogadóbb jövőt építeni. 

Köszönjük a látogatást, és hogy együtt tölthettük ezt a tartalmas, mosolygós időt. 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Nyertes pályázat 
 

A Fehér Bot Alapítvány 2005 év óta folyamatosan biztosít elemi 

rehabilitációs szolgáltatásokat látási fogyatékossággal élő személyek 

számára. 

Pályázati értesítőt kaptunk, az NSZI - SLACHTA MARGIT 

NEMZETI SZOCIÁLPOLITIKAI INTÉZETTŐL, mely szerint a 

„Látássérült személyek számára biztosított elemi rehabilitációs 

szolgáltatás 2024–2027” (LSER2024) pályázat keretében a 2026. 

április 1. és 2027. március 31. közötti időszakra 65.582.000 forint 

támogatást nyertünk. 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Autizmus Világnapja 
 

2026. április 02-án, egy igazán különleges 

napot ünnepeltünk az autizmus világnapját, 

amely minden évben arra hívja fel a 

figyelmet, hogy mennyire fontos az 

elfogadás, a megértés és az egymás felé 

fordulás. 

A Fehér Bot Alapítvány Esélyegyenlőségi 

Otthon Támogatott Lakhatásában és Fejlesztő 

Foglalkoztatásában részesülő ellátottak 

Orgován Tamara vezetésével, a lakhatás 

dolgozóival közösen egy szívet melengető és 

egyben figyelemfelkeltő Flash mobot szerveztek 

a hajdúdorogi piacon.   

 

 

 

A népes és lelkes csapat különleges előadással 

lepte meg az oda látogatókat, hisz közösen énekeltek, verset mondtak, és mosolyt csaltak 

minden jelenlévő arcára.  

https://nszi.hu/
https://nszi.hu/
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Az előadás nemcsak szórakoztató volt, hanem fontos üzenetet is közvetített: - az elfogadás, a 

türelem és az együttélés értékei mindannyiunk számára meghatározóak. 

 

A programot megtisztelte jelenlétével, és a csapattal együtt 

énekelt Horváth Zoltán polgármester, Simon Zoltán 

alpolgármester, valamint Papp Zsolt képviselőjelölt is, 

ezzel is kifejezve támogatásukat és elköteleződésüket a 

közösség iránt.   

Ez a nap ismét bebizonyította, hogy közösen, egymást 

támogatva és elfogadva egy nyitottabb, befogadóbb világot 

építhetünk.  

A műsor után a lakhatásban szeretetteljes vendéglátás várta a résztvevőket, ahol Orgován 

Jenő mondta el az asztali áldást. 

 

 

 

 

 

 

 

 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Felújítás a böszörményi úton 
 

Gőzerővel halad a felújítás a Hajdúdorog, Böszörményi út 19. szám alatti ingatlanon!  
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2026. április 09-én, beépítésre kerültek az új nyílászárók, ami hatalmas lépés az otthon 

korszerűsítése felé. Emellett már elkészült az új elektromos hálózat, valamint a korszerű 

központi fűtési rendszer kialakítása is.  

Az ingatlan a felújítást követően 6 fő fogyatékossággal élő személy számára biztosít majd 

támogatott lakhatást, hozzájárulva egy biztonságosabb és élhetőbb mindennapi környezet 

megteremtéséhez.  

Lépésről-lépésre haladunk egy korszerű, akadálymentes és szerethető otthon kialakítása felé. 

 

 

 

 

 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Szemléletformálás óvodásoknak Hajdúnánáson 
 

A szemléletformálás már kisgyermekkorban elkezdődik. 

2026. április 15-én, Hajdúnánáson a Református Óvodában 

tartottunk szemléletformáló előadást az oda járó gyermekek 

számára. 

 

A program során betekinthettek a látássérültek és más 

fogyatékossággal élő személyek mindennapjaiba. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

A programot Dr. Petrus Anna nyitotta meg vakvezető kutyájával, aki hasznos és érdekes 

információkkal látta el a kicsiket. Az interaktív bemutató során a gyerekek játékosan 

tanulhattak az elfogadásról, a segítőkészségről és az empátiáról. 

Hiszünk benne, hogy az ilyen élmények segítenek egy nyitottabb, elfogadóbb jövőt építeni. 

 

Szabó Krisztina /az Alapítvány Támogatott Lakhatásának intézményvezetője 
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Szemléletformálás – érzékenyítés iskolásoknak Hajdúnánáson 
 

2026. május 05-én, különleges és érzékenyítő jellegű előadáson vehettek részt a 

hajdúnánási Bocskai István AMI Baross utcai intézményének SNI-s diákjai.  

A program középpontjában Cooper, a vakvezető kutya és gazdája Dr. Petrus Anna álltak, 

akik személyes tapasztalataikon keresztül mutatták be a látássérültek mindennapjait. 

Az interaktív előadás során a tanulók megismerhették, milyen fontos szerepet tölt be egy 

vakvezető kutya a gazdája életében: hogyan segíti a biztonságos közlekedést, a tájékozódást, 

valamint a mindennapi önállóság megőrzését. Cooper fegyelmezett viselkedése és figyelme 

lenyűgözte a diákokat, akik testközelből is megtapasztalhatták, milyen szoros kapcsolat alakul 

ki ember és segítő kutyája között. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A foglalkozás célja az volt, hogy fejlessze a diákok empátiáját, elfogadását és nyitottságát 

a fogyatékossággal élő emberek iránt. A gyerekek bátran kérdezhettek, megtudhatták, hogyan 

érdemes segíteni egy látássérült személynek a mindennapokban. 

Az élmény dús program maradandó hatást gyakorolt a résztvevőkre, és hozzájárult ahhoz, hogy 

érzékenyebbé és tudatosabbá váljanak a társadalmi sokszínűség iránt. 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Életképek a Támogatott Lakhatásban 
 

Kutyás bemutató 
 

A Fehér Bot Alapítvány Tokaji úti Támogatott Lakhatásában vendégünk volt 2026. 

április 17-én délután a Hajdúsági Vakvezető és Segítőkutya (terápiáskutya) Képzésért 

Alapítvány elnöke (Szűcs András), és labrador vakvezető kutyája (Matyi). 

Látássérült ügyfeleink és a támogatott lakhatás ellátottjai is nagy szeretettel fogadták a kutyust, 

hisz már másod ízben látogattak el hozzánk. 

Igazi élményt nyújtó érzékenyítő délutánnak lehettünk részesei, hiszen testközelből 

tapasztalhatták meg a jelenlévők, mennyire fegyelmezetten és a gazdájára kifejezetten figyelő, 

vezényszavakra reagáló vakvezető, -segítő kutya Matyi. 
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Rövid udvari közlekedést tapasztalhattak meg Matyi kutyával pórázon és kutyahám 

segítségével látássérült ügyfeleink, sőt játékos feladatokkal - “dobd és hozd!”- vezényszóra is 

engedelmeskedett. 

 

Sok mindent hallottunk a vakvezető, - segítő kutyák ellátásáról, 

képzésükről, egészségügyi és élettani helyzeteikről is. 

Természetesen most sem maradhatott el az igazi simogató, 

pacsit adó élmény sem, amit a megérdemelt jutifalatokkal 

jutalmaztak ellátottaink Matyi kutya nagy megelégedésére.   

Köszönjük az élményt, ami egy igazi érzékenyítő, 

ismeretterjesztő délután volt mindannyiunk számára! 

                                       Karcagi Márta /művelődésszervező 
 

Veteményezés és szalonnasütés 
 

2026. április 17-én egy igazán tartalmas és vidám napot töltöttünk a támogatott 

lakhatásban közösen veteményeztünk, ültettünk, gondoskodtunk a kertünkről, majd a 

nap fénypontjaként szalonnát sütöttünk a szabadban. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A jó hangulat, a nevetés és az együtt töltött idő ismét megmutatta, milyen fontos a közösség 

ereje. 
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Kézműves délután a Támogatott Lakhatásban 
 

2026. április 20-án, egy igazán különleges és személyes alkotó tevékenységben volt részük 

a az Alapítvány támogatott lakhatás lakóinak.  

Kézlenyomatokat készítettek, amelyek mindegyike egyedi és megismételhetetlen – hiszen a 

lakók saját születési dátuma is megjelent rajtuk. Így most már mindenki könnyebben számon 

tudja tartani, kinek mikor van a születésnapja.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ez volt az, az apró, ami jelentős kezdeményezés, mely tovább erősíti az összetartozást és a 

közösség érzését.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Az alkotás öröme mellett egy olyan közös érték is született, amely közelebb hozza egymáshoz a 

lakókat. Köszönjük mindenkinek a lelkes részvételt!  
 

Grillparti a Támogatott Lakhatásban 
 

Vannak napok, amelyek csendben belopják magukat a 

szívünkbe… a 2026. április 21-ei nap is pontosan ilyen volt.  

Az Alapítvány támogatott lakhatás falai között ezen a napon nem 

csak egy kerek 50. születésnapot ünnepeltünk, hanem az élet apró 

és nagy örömeit is. Zsoltokat és Tibort is köszöntöttünk, de 

valójában mindannyian kaptunk valamit: egy mosolyt, egy ölelést, 

egy pillanatot, ami velünk marad. 
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A grillezés illata, a közös nevetések, a meghitt beszélgetések mind-mind emlékeztettek arra, 

milyen fontos, hogy együtt vagyunk. Hogy figyelünk egymásra. Hogy számítunk egymásnak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Isten éltesse az ünnepelteket, és köszönjük mindenkinek, aki hozzátett ehhez a szívből 

jövő, felejthetetlen naphoz.  
 

Kertészkedés a Támogatott Lakhatásban 
 

2026. 05. 20 – án, a Fehér Bot Alapítvány Esélyegyenlőségi Otthon Támogatott Lakhatást 

és Fejlesztő Foglalkoztatást Biztosító Intézményében négy magaságyásba kezdtük el a 

kertészkedést, valamit a bentlakásos intézményeink kertjeiben is elültettük a palántákat, 

hogy legyenek majd friss zöldségfélék az étkezéseinkhez. 

A kertészkedés, ültetés, növénygondozás – nemcsak hobbi, hanem fejlesztő és közösségépítő 

tevékenység is. 

 

A természet közelsége segíti a nyugodt, kiegyensúlyozott mindennapokat, fejleszti a figyelmet, 

a felelősségérzetet és örömet ad minden apró növekedés. 

Ültessünk, gondozzunk, fejlődjünk együtt! 

Szabó Krisztina /az Alapítvány Támogatott Lakhatásának Intézményvezetője 
 

Szociális Farm Hírek 
 

Különleges hír a Fehér Bot Alapítvány Szociális Farmjáról 
 

Örömmel osztjuk meg, hogy új lakónk érkezett: Jupiter, a csintalan kis póni!  

Kíváncsi természetével és játékos viselkedésével máris mindenki szívébe belopta magát. 

Farmunk nemcsak az állatok számára nyújt biztonságos otthont, hanem egy befogadó, támogató 

közösséget is jelent: nálunk megváltozott munkaképességű és fogyatékkal élő emberek 
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dolgoznak nap mint nap, akik gondoskodnak az állatokról és együtt építik ezt a szeretetteljes 

környezetet.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Jupiter érkezése számukra is új élményeket, örömöt és motivációt hoz, hiszen a közös munka és 

az állatokkal való kapcsolat különleges értéket ad a mindennapoknak. 

Kövessetek minket, mert hamarosan még több vidám pillanatot és történetet osztunk meg róla!  
 

Új élet sarjad a fóliasátorban 
 

2026. május 05-én, fontos mérföldkőhöz érkeztünk a szociális farmunkon.  

Hajdúdorogon a Kút utcai telephelyünkön megkezdtük a chili palánták kiültetését: 1000 

m² fóliasátorban összesen 1000 darab palánta került a földbe. Ez nemcsak a termesztési 

szezon kezdete számunkra, hanem egy újabb bizonyíték arra, hogy a közös munka valódi 

értéket teremt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kertészetünkben megváltozott munkaképességű és fogyatékossággal élő munkatársak 

dolgoznak nap mint nap elhivatottan. Az ő munkájuk nemcsak a növényeket neveli, hanem egy 

befogadóbb és erősebb közösséget is épít. 

Büszkék vagyunk rájuk és arra, amit együtt létrehozunk! 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Esélyegyenlőség napja május 05-e 
 

Az esélyegyenlőségi nap a Fehér Bot Alapítványnál 

nemcsak a látássérült emberekre, hanem minden 

fogyatékossággal élő személyre kiterjed.  

Az esemény célja, hogy ráirányítsa a figyelmet arra: a 

társadalom minden tagját megilleti az egyenlő bánásmód, a 

hozzáférhetőség és az aktív részvétel lehetősége. 
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Ezen a napon külön hangsúlyt kap, hogy a különböző fogyatékossággal élő emberek – legyen 

szó: látás-, hallás-, mozgás- vagy értelmi akadályozottságról – hasonló kihívásokkal 

szembesülnek a mindennapokban. A Fehér Bot Alapítvány programjai ezért nemcsak egy adott 

csoportra fókuszálnak, hanem a befogadás általános szemléletét erősítik. 

Az érzékenyítő foglalkozások, interaktív bemutatók és közös programok segítenek abban, hogy 

a résztvevők jobban megértsék egymást, és felismerjék: a különbözőségek ellenére 

mindannyian a társadalom egyenrangú tagjai vagyunk.  

Ez a szemlélet hozzájárul az előítéletek csökkentéséhez és az empátia növeléséhez. 

Az esélyegyenlőségi nap így a Fehér Bot Alapítványnál egy olyan fontos alkalom, amely az 

összefogást, az elfogadást és az egyenlő esélyek biztosítását helyezi a középpontba minden 

fogyatékossággal élő ember számára. 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Esélyegyenlőség napjának megünneplése Hajdúdorogon 
 

2026. május 09-én rendezte meg a Fehér Bot Alapítvány az Esélyegyenlőség Napi 

rendezvényét a hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Ház mozi épületében és udvarán. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A műsor ünnepi köszöntőkkel kezdődött. Elsőként Horváth Zoltán, Hajdúdorog Város 

Polgármestere köszöntötte a résztvevőket, majd az Alapítvány elnöke dr. Szabóné Bokis 

Edina üdvözölte a megjelent vendégeket. A műsort vezette Karcagi Márta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mindkét köszöntőben elhangzott az Alapítvány 30 éves múltját és fennállását ünneplő - esélyt 

nyújtó létrejöttének méltatása, - miszerint a Fehér Bot Alapítvány munkája nem csak a 

látássérült emberekre, hanem minden fogyatékossággal élő személyre kiterjed nem csak itt 

Hajdúdorogon, de az Észak – Alföldi régió több településén is. 
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A rendezvény célja, hogy ráirányítsa a figyelmet arra, hogy a társadalom minden tagját 

megilleti az egyenlő bánásmód, a hozzáférhetőség és az aktív részvétel lehetősége az élet 

minden területén, legyen szó: látás-, hallás-, mozgás- vagy értelmi akadályozottságról. 
 

A Fehér Bot Alapítvány programjai ezért nem csak egy adott csoportra fókuszálnak, hanem a 

befogadás általános szemléletét erősítik a többi fogyatékossággal élő embertársaink felé is. 

Az érzékenyítő foglalkozások, interaktív bemutatók és a közös programok segítenek abban, 

hogy a résztvevők jobban megismerjék, megértsék egymást, és felismerjék, hogy a 

különbözőségek ellenére mindannyian a társadalom egyenrangú tagjai vagyunk.  

Ez a szemlélet hozzájárul az előítéletek csökkentéséhez és az empátia növeléséhez. 
 

Az esélyegyenlőségi nap így a Fehér Bot Alapítványnál egy olyan fontos alkalom, amely az 

összefogást, az elfogadást és az egyenlő esélyek biztosítását helyezi a középpontba minden 

fogyatékossággal élő ember számára. 
 

A köszöntők után a Világ – Virága Alapfokú Művészeti Iskola hajdúdorogi néptánc 

csoportjainak tagjai a Nagy Szent Bazil Görög Katolikus Általános iskola képviseletében 

mutatták be tánctudásukat.  

A kisebbek szenzációs szereplése és a nagyobbak lendületes előadása egyaránt remek 

hangulatot teremtett a közönség számára. Köszönjük a felkészítő pedagógusok áldozatos 

munkáját!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HAJDÚSÁGI SORSTÁRSAK 

                                    2026. június 
 

 

 13  

A néptáncosok fellépését az Alapítvány Esélyegyenlőségi Otthon Támogatott Lakhatás és 

Fejlesztő Foglalkoztatást biztosító intézmény ellátottainak műsora követte. Előadásukat egy 

szenzációs paródiával kezdték, majd az „Egyszer volt Budán kutyavásár” című színdarab 

előadásával folytatták. Szebbnél szebb dalokkal és versekkel szórakoztatták a résztvevőket. 

Köszönjük a felkészítő dolgozók áldozatos munkáját!  

 

 

 

 

A műsor végén Szabó Krisztina intézményvezető asszony is 

felhívta a figyelmet az esélyegyenlőség fontosságára, valamint 

arra az értékes munkára, amely az intézményben folyik.  
 

Az ünnepi rendezvényt dr. 

Szabóné Fodor Julianna a Fehér 

Bot Alapítvány, alapító tagjának 

záróbeszéde tette teljessé.   

 

A műsoros délelőttöt követően a mozi udvarán, 

mint egy kerti parti keretében, - közel 140 fővel - 

közösen fogyasztották el vendégeink, ellátottjaink 

és családtagjaik, ismerőseik a finom ebédet, amelyet Borsi Jánosné és 

Takácsné Bokis Györgyi készítettek munkatársaink segítségével.  
 

Minden kollégának köszönjük a közreműködést, hisz ez az ünnepi 

rendezvény sem jöhetett volna létre összefogás és közös együttműködés 

nélkül! 

Karcagi Márta /művelődésszervező 
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Munkavállalói fórum Hajdúdorogon 
 

A Fehér Bot Alapítvány és a Hajdú - Sansz 

Nonprofit Kft. munkavállalói részére közös 

Munkavállalói Fórum került megrendezésre 

2026. május 15-én Hajdúdorog városában, a 

Görög Demeter Művelődési Ház mozi 

épületében. 

A rendezvény célja az volt, hogy a két szervezet dolgozói átfogó tájékoztatást kapjanak az 

Alapítvány és a Nonprofit Kft. működéséről, gazdálkodásáról, valamint az elmúlt időszakban 

megvalósult fejlesztésekről.  

A fórum során bemutatásra kerültek mindkét szervezet szakmai eredményei, fejlesztési 

projektjei és az együttműködésükből fakadó előnyök. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A résztvevők részletesen megismerhették a jövőbeni terveket és stratégiai célkitűzéseket is, 

különös tekintettel a szolgáltatások bővítésére, a működés hatékonyságának növelésére, 

valamint a munkavállalók szakmai fejlődésének támogatására.  

 

 

 

 

 

 

 

 

A vezetőség hangsúlyozta a két szervezet közötti együttműködés fontosságát, valamint a közös 

célok mentén végzett munka jelentőségét. 
 

A fórum lehetőséget biztosított arra is, hogy a munkavállalók kérdéseket tegyenek fel, 

visszajelzéseket adjanak, és közvetlen párbeszédet folytassanak a vezetőséggel. Ez hozzájárult 

a szervezeten belüli kommunikáció erősítéséhez és a dolgozók aktív bevonásához. 
 

A rendezvény sikeresen szolgálta a munkavállalók tájékoztatását, valamint erősítette a 

szervezeti egységet és az elkötelezettséget mind az Alapítvány, mind a Nonprofit Kft. dolgozói 

körében.  

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnök 
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Szociális továbbképzés Hajdúdorogon 
 

2026, 05. 19-én, a Fehér Bot Alapítvány Esélyegyenlőségi 

Házában 25 fő sikeresen teljesítette szociális továbbképzését. 

A képzés megnevezése: „A hatékony kommunikáció eszközei”. 

Az Alapítvány számára kiemelten fontos, hogy Hajdúdorog város 

szociális szolgáltatóit összefogva, helyben valósítsa meg a 

továbbképzéseket. Ennek köszönhetően a munkatársak saját 

környezetükben szerezhetik meg a szükséges tudást és kompetenciákat. 

A résztvevők a 4 napos képzés során értékes ismeretekre tettek szert, amelyeket mindennapi 

munkájukba beépítve még hatékonyabban segíthetik a hozzájuk fordulókhoz. 

Gratulálunk mindenkinek!  

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Magyar Szociális Farm Szövetség találkozója Hajdúdorogon 
 

2026. május 21-én, a Fehér Bot Alapítvány adott otthont a Magyar Szociális Farm 

Szövetség találkozójának, amely nemcsak szakmai, hanem közösségi szempontból is 

kiemelkedő jelentőségű esemény volt.  

A rendezvény jó hangulatban, tartalmas programokkal zajlott, és lehetőséget biztosított a 

résztvevők számára a tapasztalatcserére, kapcsolatépítésre, valamint a jó gyakorlatok 

megismerésére. 

A találkozó ünnepélyes megnyitóján a Szövetség vezetősége képviseletében Jakubinyi László 

elnök és Schmelcz Gézáné alelnök köszöntötték a jelenlévőket. Beszédeikben hangsúlyozták a 

szociális farmok szerepét a társadalmi integrációban, a hátrányos helyzetű csoportok 

támogatásában, valamint a fenntartható vidéki gazdálkodás előmozdításában. Kiemelték, hogy 

az ilyen jellegű találkozók hozzájárulnak a szakmai együttműködések erősítéséhez és a közös 

célok megvalósításához. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

A köszöntőket követően a Fehér Bot Alapítvány mutatta be saját szociális farmját. A 

bemutató során részletes képet kaptak a résztvevők az alapítvány mindennapi tevékenységéről, 

céljairól és eredményeiről. Külön figyelmet kapott a megváltozott munkaképességű és 

fogyatékossággal élő emberek bevonása a munkafolyamatokba, amely nemcsak foglalkoztatási 

lehetőséget biztosít számukra, hanem közösségi élményt és önbecsülést is ad. 
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A program részeként sor került az éves közgyűlés megtartására is. 

A tagság elfogadta az éves beszámolót és a mérleget, amely átfogó 

képet adott a Szövetség elmúlt időszakának munkájáról, 

eredményeiről és gazdálkodásáról. A közgyűlés során több fontos 

kérdés is megvitatásra került, amelyek a jövőbeni működést és 

fejlesztési irányokat érintették. A hivatalos programokat követően 

közös ebédre került sor, amely kötetlenebb formában adott 

lehetőséget a beszélgetésekre és az ismerkedésre. A résztvevők 

megoszthatták egymással tapasztalataikat, ötleteiket, és új együttműködések alapjai is 

megszülettek.  

A nap zárásaként a jelenlévők megtekintették a Fehér Bot 

Alapítvány gyakorlati működésének helyszíneit is. Bejárták az 

alapítvány kertészetét, ahol betekintést nyerhettek a 

növénytermesztési tevékenységekbe, valamint a 

feldolgozóüzemet, ahol a megtermelt alapanyagok értéknövelt 

feldolgozása történik. Emellett a tanyát is meglátogatták, 

amely a vidéki életformát és az önfenntartó gazdálkodás 

lehetőségeit mutatta be. 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Az esemény összességében sikeresnek bizonyult: szakmailag hasznos, közösségépítő és 

inspiráló napot zárhattak a résztvevők, amely tovább erősítette a szociális farmok hálózatának 

összetartását és fejlődését.  

 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
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